

MOP Sugiere Precaución en las Zonas Marginales

Tomar las precauciones necesarias para evitar tragedias que enluten a las familias que residen en lugares alejados a los ríos y paredones, hace el ministro de Obras Públicas, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez Rivas, al exponer el peligro que representa el incremento del presente invierno.

Por eso, el ministro ha

girado órdenes, para que de inmediato se proceda masivamente a la limpieza de tragantes, cunetas, colectores y otros ductos, a la vez que hace un llamado a la ciudadanía, que se abstenga de lanzar en las riberas de los ríos, tierra suelta, ripio, bolsas de basura, materiales plásticos, así como toda clase de desechos, con el

propósito de no entorpecer el cause normal de esas aguas.

Toda esa clase de desechos dijo, constituyen un factor determinante en la obstrucción de los ríos, provocando con ello las inundaciones con la siguiente secuela de daños personales y materiales por todos ya conocidos.

El Ministro hizo énfasis que la población más afectada por las inundaciones ha sido la que reside en las riberas de ríos o "quebradas" inmediata a paredones o precipicios, zonas propensas a inundaciones cuando las aguas no encuentran su cauce norma.

Asamblea Prorroga Estado Sitio por Otros 30 Días

La Asamblea prorrogó por otros 30 días el Estado de Sitio, ayer, a partir del 26 de septiembre.

Hubo dos votaciones para la prórroga y una de ellas, fue para la supresión de algunos Artículos del respectivo decreto.

El sistema de votación fue nominal y público. La prórroga se aprobó por 53 votos.

La suspensión de las garantías constitucionales está vigente por medio de prórrogas mensuales, que hace la Asamblea, desde el 15 de octubre de 1979, cuando fue derrocado el gobierno del Gral. Carlos H. Romero.

SE RETIRA PRESIDENTA

La sesión plenaria de

No Existe Ningún Nuevo Partido: Dr. Calderón S.

Es falso que se este tratando de formar un nuevo partido político con miembros de ARENA, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Armando Calderón Sol.

Si he renunciado del Consejo Ejecutivo Nacional es porque en el partido existen tantos correligionarios con iguales derechos para participar en las decisiones de la conduc-

Ministro Habla sobre la Reactivación

El Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación, destacó el importante papel que la industria de la construcción juega en la reactivación económica, durante conferencia dictada en la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, la semana pasada.

El funcionario desarrolló el tema: "Bases generales de estrategia y del Plan de Reactivación Económica Nacional", que comprende aspectos relevantes la pacificación del país "como condición indispensable para la recuperación nacional, la confianza del sector productivo, y el fortalecimiento de una actitud mental y psicológica positiva en todos los sectores de la producción.

Al referirse al sector de la Construcción, expresó que el Estado está dispuesto a dar su apoyo para la reducción inmediata del actual inventario de vivienda, y la incentivar de la producción para satisfacer la demanda de vivienda de la población.

ayer, la comenzó a presidir la presidenta de la Asamblea, Dra. María Julia Castillo, pero como se sintió mal de salud, se retiró y fue sustituida por el directivo Lic. Hugo Carrillo.

La Dra. Castillo está padeciendo de una afección respiratoria desde la semana pasada, según informaron diputados.

NO LLEGA D' AUBUISSON

En la plenaria de ayer no estuvo presente el mayor Roberto D' Aubuisson, pero posteriormente, cuando concluyó la sesión, convocó a los periodistas a una reunión informativa en las oficinas de la fracción de ARENA, en el septimo piso.



Dr. Humberto Antonio Alvarez.



LOS DULCES son el peor enemigo de la dentadura de los niños, dice la Dra. María Jesús Benítez de Ventura.



DESMIENTE VERSIONES.— El doctor Armando Calderón Sol declara que es falso que esté queriendo formar un nuevo partido político con miembros de ARENA, específicamente, con el diputado Hugo Barrera.



INAUGURAN EXPOSICION.— Funcionarios del Ministerio de Justicia inauguran la "2ª Exposición de Talleres", en la cual presentan trabajos los menores de los distintos Centros de Readaptación. La Dra. Dina Castro Vda. de Callejas, subsecretaria, hace el corte de la cinta. Le acompaña el Dr. Manuel Francisco Cardona, ministro, e invitados de honor.

Venezuela Ofrece Apoyo y Colaboración a Duarte

El Presidente de Venezuela, Jaime Lusinchi, ofreció al Ing. Napoleón Duarte todo su apoyo y colaboración en los esfuerzos de democratización que realiza en El Salvador, según comunicó oficial.

Lo anterior lo dijo el Mandatario venezolano al llegar Duarte a Venezuela, en una gira que también incluye Colombia y Panamá.

El primer día de Duarte en Venezuela se caracteri-

zó por una apretada agenda de trabajo, luego de ser saludado por el Presidente Lusinchi y los honores militares.

Con el Ex-Presidente Carlos Andrés Pérez, Duarte se reunió por espacio de una hora. Pérez expresó su confianza en el nuevo gobierno salvadoreño.

El ex-mandatario venezolano y vicepresidente de la Internacional Socialista, declaró a los periodis-

tas que nunca su gobierno apoyó a la guerrilla salvadoreña. Es más, agregó, la política del Presidente Duarte está dentro del esquema de la social democracia.

Por su parte, Herrera Campins otro ex-Presidente de Venezuela, dijo estar seguro de la buena voluntad e inteligencia del Presidente salvadoreño y pronosticó el inicio del fin del

—Favor pase a la página 21.

Nuevos Jefes en Entidades Financieras

La Junta Monetaria dio a conocer los nuevos nombramientos en las distintas instituciones financieras para los cargos de directores con funciones de presidentes, anunció el Banco Central de Reserva.

Los nuevos funcionarios tomaron posesión el 17, nombramientos que recayeron en personas de alta capacidad profesional y experiencia en el campo financiero.

Son ellos: Lic. Rafael Tomás Carbonell, como Presidente del Banco Agrícola Comercial; Sr. Augusto Avila, Presidente del Banco Capitalizador; Sr. Francisco Melara Jule, presidente del Banco de Crédito Popular y Lic. Rafael Salvador Véliz, nombrado en el Banco Mercantil.

En las Asociaciones de Ahorro y Prestamo, se acordó que el Dr. Eduardo Hector Ayala, ocupa el cargo de director en ATLACATL, S.A., el Ing. Rinaldo Galdamez De León, nuevo director de CREDISA y el Sr. Walter Panameño, nombrado director en La Popular S.A..

Se informa además que los presidentes de las instituciones financieras que no aparecen en esta lista, continúan en sus cargos y que los nombramientos se han hecho con base en la facultad legal que le corresponde a la Junta Monetaria.

De ₡ 15,000 Será Seguro de Vida de Empleados

Hasta ayer el seguro, regulado por el Art. 110 de las disposiciones generales de Presupuestos era de 10,000 colones por persona, pero se aumentó a 15,000, tal como lo acordó ayer la Asamblea Legislativa en su sesión plenaria.

El proyecto de decreto había sido enviado a iniciativa del presidente Duarte, al través del Ministerio de Hacienda.

La Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, dio un dictamen favorable que fue conocido ayer por el pleno.

El Comisión considera que esta prestación del Estado, debe estar acorde a las posibilidades económicas de este y si en la actualidad puede incrementarse la cantidad indicada, lo aprueba, por lo que dio un dictamen favorable.

MODIFICACIONES A LEY PRESUPUESTO

Por otra parte, la Asamblea aprobó ayer un proyecto de decreto, mediante el cual se introdu-

—Favor pase a la página 35.

Ampliar Pacto Petrolero Busca Duarte en Caracas

El Presidente Duarte tratará de ampliar el convenio petrolero que existe con Venezuela, informó el Ministro de Relaciones Exteriores, Jorge Eduardo Tenorio, antes de partir con el Ing. Duarte en su gira de una semana por Venezuela, Colombia y Panamá.

Ese convenio es conocido como el "Pacto de San José", por medio del cual México y Venezuela proveen de petróleo a los países centroamericanos con precios preferenciales.

Venezuela suspendió recientemente sus envíos a Nicaragua, mientras el régimen sandinista no cancele una enorme deuda con el gobierno de Caracas por

el crudo. Dijo el canciller Tenorio que la visita del Presidente Duarte y miembros de su gobierno será aprovechada para firmar convenios bilaterales y ampliar los tratados comerciales con esos tres países.

Por ejemplo en Venezuela, primer escala de la gira, dijo Tenorio que tratarían las operacines pendientes con el Fondo de Inversiones que en el pasado ha financiado proyectos de vivienda y otros como el de la planta de gasohol.

Es decir, añade, que con Venezuela se verán no solo los puntos políticos más urgentes como Contadora y la posición ante la Comunidad Económica Europea

—Favor pase a la página 37.